

Как известно, без веселья и находчивости в нашей жизни было бы скучно и серо! 19 ноября 2019 года, ознаменовался приятным событием для пятиклассников нашей школы, ребят ждал математический КВН.

Соперничали 3 команды «Формула», «Математики» и «Шпаргалка», в состав которых вошли учащиеся 5а, 5б, 5в классов. Соревновались команды в конкурсах: «Разминка», «Решаем вместе», «Знатоки русского языка», «Внимание», «Художники», «Отгадай мультфильм».

В состав жюри вошли Мельцова Светлана Анатольевна, завуч по УВР и учащиеся 8в класса Слесарев Дмитрий и Бойцова Алина.

По итогам игры победителем стала команда «Математики» (5в класс), второе место заняла команда «Формула» (5а класс), третье место у команды «Шпаргалка» (5б класс).

